



Jakab egy pitiáner daltolvaj

2021 július 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A munkásfenyeget? Jobbik-vezér most éppen lopásra vetemedett.

„Az eredeti, levédett Kié ez az ország cím? dal szövegírója, zeneszerz?je és el?adója én vagyok, mely az 1993-as Ez egy kutya világ cím? lemezemen jelent meg. A dalt semmiféle politikai célzatú felhasználásra, reklámra nem

engedélyeztem. Különösen úgy nem, hogy a szöveg bizonyos részeit átírják, és politikai felhangot adjanak neki. Felszólítjuk Jakab Pétert, hogy a videófelvételt törölje, távolítsa el!" – írta közösségi oldalán Vörös István.

A Prognózis együttes legendás vezetője igen finoman és visszafogottan fogalmazta meg azt a tényt, hogy a Gyurcsány vezényelte hazafiatlan népfront Ballik-frakciója élén handabandázó operett-Szamuely-tehetség, alkotókészség, eredetiség híján egyszerre ellopja a neves muzsikus, dalszerző szellemi tulajdonát. Jakab tehát egy ócska, gátlástalan, egyben pitiáner daltolvaj, aki ura és parancsolója büdös tornacipőjét nyalogatva senkit és semmit nem tart tiszteletben. Nemrég egy építkezésen fenyegetett meg egy munkást, most pedig lopásra vetemedett, tökéletesen idomulva a rabolt villában pöffeszkedő gazdájához.

Ez a gyalázatos, bicskanyitogató eset is rávilágít, hogy az idegen érdekeket szolgáló moslékkoalíció gazembereit egyetlen dolog cementezi össze: a szolgálék cselédhad féktelen, beteges zsákmányszerzési vágya. Ezért a ziháló gyűlölet, a gerinctelen árulások undorító sorozata. Jövő tavasszal a becsület, a tisztesség, az emberség, valamint hazánk és nemzetünk védelmében a választóknak oda kell küldeniük ezt a bűzlő fertőt, ahová való: a föld alá.

Ágoston Balázs - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájkk számítás, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló